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Вища школа України перебуває у стадії реформування. Це 

обумовило пошук нових форм та технологій навчання. 

Впровадження у навчання принципів Болонського процесу 

передбачає скорочення обсягу аудиторних занять, тому засвоєння 

матеріалу доречно виносити на лекційні та практичні заняття з 

використанням активних методів навчання. 

Активні методи навчання стимулюють пізнавальну 

активність і самостійність студентів, створюють комфортні умови 

навчання, спонукають студента до взаємодії у процесі навчання 

студентів та викладача. 

При вивченні дисциплін «Безпека життєдіяльності» та 

«Цивільний захист» використовують активні методи навчання такі 

як: дискусії, ділові ігри, диспути, семінари – бесіди, аналіз 

конкретних ситуацій, конференції. Інтерес у студентів викликають 

такі методи проведення занять як дискусії, диспути, на яких 
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розглядаються як теоретичні питання, так і обговорюються 

проблеми практичної діяльності. 

Сьогодні важливим при вивченні дисциплін «Безпека 

життєдіяльності» та «Цивільний захист» є обговорення ситуацій, 

що склалися на Україні. Події останніх місяців показали, що ми 

живемо у світі, де ні в чому не можна бути впевненим. Такі 

заняття сприяють поглибленню вивчення надзвичайних ситуацій, 

що можуть виникати, прогнозувати можливість їхнього впливу на 

людину, на життєдіяльність суспільства та оточуюче середовище в 

цілому, умінню застосовувати зособи та заходи захисту від дії 

вражаючих факторів. 

Лекція – діалог складається з основних етапів:  

- передбачає постановлення проблеми перед 

аудиторією, визначенні кола питань, які будуть обговорені; 

- пошук шляхів вирішення цього завдання, навчає 

критично мислити, приймати продумані рішення; 

- застосування знань на практиці; 

- формулювання висновків, вироблених у ході дискусій. 

Активізації пізнавального процесу у студентів сприяє і 

самостійна робота студентів, наприклад написання рефератів, які 

обговорюються у групі. Це дає змогу залучити до дискусії 

максимальну кількість студентів, аналізувати поставлені 

проблеми, використовувати різні джерела літератури. Читання 

лекцій, проведення практичних занять або семінарів 

супроводжується комплексним забезпеченням навчального 
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процесу технічними засобами навчання, навчально – методичною 

літературою, демонстрацією діючих моделей. 

Активні методи навчання створюють атмосферу пошуку, 

особистісне прийняття рішень, підвищують і розвивають процес 

навчання, загострюють інтерес до сприймання навчального 

матеріалу. 
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За останні роки маємо певні зміни у технологіях навчання 

іноземним мовам як відповідь на значне посилення вимог до 


